

A TEJ SZAKMAKÖZI SZERVEZET ÉS TERMÉKTANÁCS KÖZLEMÉNYE

1. A Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanács Elnökségének tagjai a kiszámítható piaci viszonyok kialakulása érdekében – a szakmaközi szervezetekről és az agrárpiaci szabályozás egyes kérdéseiről szóló 2012. évi CXXVIII. törvény előírásait betartva – Önszabályzó (Szakmaközi) megállapodást kötött arról, hogy a 2013. április 1. napjától 2014. március 31. napjáig tartó kvótaévre az alapár éves átlagára vonatkozó prognózisát közzéteszik és azt a piaci szereplők figyelmébe ajánlják.
2. **Az alapár 2013/2014. kvótaévre vonatkozó éves átlagát, $\pm 2,5$ %-os eltérési sáv alkalmazásával 90 Ft/kg összegben prognosztizáljuk.** Az Elnökség a prognózist a kvótaév során negyedévente felülvizsgálja, és indokolt esetben módosíthatja.
3. Az Elnökség a kvótaév első negyedévében a keresleti piac fennmaradásával számol, ezért a havi áralakulás az előre jelzett éves átlag szintjét meghaladhatja.
4. Azon termelők és feldolgozók részére, akik ezen előrejelzés figyelembe vételével kívánják megkötni (illetve módosítani érvényes) szerződéseiket, azokban az alábbi szövegrész alkalmazását ajánljuk:

„A Felek a nyerstej felvásárlási ára tekintetében – alapárként – kölcsönösen elfogadják a Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanács adott kvótaévre vonatkozó, Szakmaközi Megállapodásként közzétett prognózisát.

A Felek a fent hivatkozott prognózis alapján – figyelembe véve a Szakmaközi Megállapodásnak a prognózistól legfeljebb $\pm 2,5$ %-os eltérési sáv alkalmazására vonatkozó ajánlását – az alapár mértékét 20.../20... kvótaévre éves átlagban és havi elszámolásban egyaránt ... Ft/kg-ban állapítják meg.

Az alapár a 3,6 m/m % zsírtartalmú és 3,25 m/m % fehérjetartalmú, extra minőségi kategóriába sorolt nyerstejre vonatkozik.

Az alapár nem vonatkozik a külön megegyezés tárgyát képező beltartalmi, mennyiségi és egyéb, a Felek között létrejött megállapodás alapján meghatározott felárra és levonásra.”

5. Azoknak a termékTanácsi tagoknak, továbbá más tejpiaci szereplőknek, akik a Megállapodáshoz csatlakozni kívánnak, az alábbi tartalmú írásos nyilatkozatot kell a Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanács Titkárságához eljuttatniuk, mely a Szakmaközi Megállapodáshoz kerül csatolásra, annak részét képezi.

Nyilatkozat

Alulírott, mint a tej termékpálya termelő/feldolgozó/felvásárló/termelői-csoport/kereskedő szereplője nyilatkozom, hogy csatlakozom a Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanács által megkötött Önszabályzó (Szakmaközi) Megállapodásához és szerződéses kapcsolataimban – üzletfelem egyező akarata esetén – a közzétett árprognózist az ajánlott szerződéses minta szerint alkalmazom.*

Kelt, 2013.

.....
aláírás

*A megfelelő rész aláhúzendó

6. A Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanács a megállapodáshoz csatlakozó piaci szereplők névsorát a www.tejtermek.hu honlapján közzéteszi.”